

FE DE ERRATAS

Se observo que en la evaluacion curricular de la 1ra convocatoria CAS -2017, publicado el 5 de setiembre 2017 , por error involuntario se consigno lo siguiente:

ABOGADO, UNIDAD DE PERSONAL

Dice:

APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CARGO	RESULTADO EVA. CURRICULAR
PATIÑO SOTO MIRNA OLGA	10083657	ABOGADO	31.00

Debe decir:

APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CARGO	RESULTADO EVA. CURRICULAR
PATIÑO SOTO MIRNA OLGA	10083657	ABOGADO	41.00

TECNICO DE ENFERMERIA, DPTO DE ENFERMERIA

Dice:

APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CARGO	RESULTADO EVA. CURRICULAR
SULCA CARDENAS ORLANDO	9773577	TEC. ENFERMERÍA	NO CUENTA CON EXPERIENCIA LABORAL EN HOSP. III-1

Debe decir:

APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CARGO	RESULTADO EVA. CURRICULAR
SULCA CARDENAS ORLANDO	9773577	TEC. ENFERMERÍA	49.00

El agustino, setiembre 6 de 2017

